
Zápis DK č. 7               Disciplinární komise OFS PĜíbram                     3. 10. 2019 

 

Složení: Petr Kyselý, Vlastimil Sváda, Mgr. Pavel Chán, Tomáš Kyselý 

Hosté: – 

 

 

1/ Disciplinární komise projednala pĜečiny uvedené níže: 
 

Červená karta během zápasu – Surová hra – Dě § 42/1: 

 

Maceška Ladislav  ID 91090105  TJ SOKOL Dublovice B z.s.  2 SUN 

 

Červená karta během zápasu – Tělesné napadení – Dě § 48/1: 

 

Vondra Matěj  ID 91120885  TJ Sokol Rosovice   3 SUN 

 

Červená karta během zápasu –  

Pohoršující, urážlivé nebo ponižující chování vůči delegovaným osobám – Dě § 45/2: 

 

Kutil Jan   ID 90011769  TJ Sokol Kosova Hora  3 měsíce nepodmíněně 

 

Jednotlivá rozhodnutí jsou uvedená v pĜíloze.  

 

2/ Porušení povinností poĜádajícího klubu 

 

Utkání č. 201921BA1A0606 TJ Sokol Rosovice – TJ Sokol Kosova Hora 

DK ukládá finanční pokutu členskému klubu TJ Sokol Rosovice ve výši 1 000,- Kč dle Dě § 65/1 a Dě § 
20/2e. 

 

3/ PĜedání k projednání KR 

 

DK pĜedává rozhodčího utkání č. 201921BA1A0606 TJ Sokol Rosovice – TJ Sokol Kosova Hora ke KR 

k objasnění postupu pĜi vyloučení hráče družstva hostů. 

 

4/ PĜedání k projednání ěO 

 

DK pĜedává Ĝídícímu orgánu soutěže k projedná utkání č. 201921BA1A0606 TJ Sokol Rosovice – TJ Sokol 

Kosova Hora z důvodu neplnění povinností vedoucího družstva hostů, které ukládá Sě § 30/2a a Sě § 
30/2g.  

 

 

 

 

 

Poučení o odvolání: Proti rozhodnutí DK se může účastník Ĝízení odvolat dle § 106, odst. 1 Dě FAČR do 7 
dnů ode dne doručení rozhodnutí k VV OFS PĜíbram. Doručením rozhodnutí se rozumí jeho uveĜejnění na 
úĜední desce FAČR dle § 74 Dě FAČR 
 

 

Za DK OFS PĜíbram: Kyselý Petr, pĜedseda 

Zapsal: Kyselý Tomáš 

 



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2019226084

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Vondra Matěj (91120885)

Klub: 20B0411 - TJ Sokol Rosovice

Soutěž: 201921BA1A ­ Okresní přebor

Zápas: TJ Sokol Rosovice - TJ Sokol Kosova Hora ,201921BA1A0606

ROZHODLA TAKTO:

DK zastavuje závodní činnost na 3 SUN dle DŘ § 48/1 od 29.9.2019.
Zpráva RO: H14 Vondra Matěj ­ v 83. minutě zahrávali domácí rohový kop, když se tento hráč pokusil bez možnosti hrát míč zasáhnout
nohou protihráče. Když jsem přestupek domácího hráče odpískal, v přerušené hře fyzicky napadl protihráče, když do něj oběma rukama
prudce strčil v oblasti hrudníku. HP opustil bez protestů, i když si stěžoval, že předtím dostal od soupeře loktem.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 3 od 29.09.2019 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.
Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.
Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 03.10.2019



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2019226090

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Klub: 20B0411 - TJ Sokol Rosovice

Soutěž: 201921BA1A ­ Okresní přebor

Zápas: TJ Sokol Rosovice - TJ Sokol Kosova Hora ,201921BA1A0606

ROZHODLA TAKTO:

DK ukládá finanční pokutu ve výší 1 000,­ Kč dle DŘ § 65/1 a DŘ § 20/2e.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.
Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.
Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 03.10.2019



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2019226089

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Maceška Ladislav (91090105)

Klub: 20B0091 - TJ SOKOL Dublovice z.s.

Soutěž: 201921BA2B ­ III. třída sk. B

Zápas: TJ SOKOL Dublovice B z.s. ­ TJ Sokol Sedlec­Prčice B, z.s. ,201921BA2B0601

ROZHODLA TAKTO:

DK zastavuje závodní činnost na 2 SUN dle DŘ § 42/1 od 30.9.2019.
Zpráva RO: Červená karta během zápasu, 60. min ­ udělena ČK ­ Surová hra ­ podražení za použití nepřiměřené síly soupeře ze zadu v
souboji o míč do oblasti kotníku v nepřerušené hře hráčem D13 na hráče H10. Zákrok jsem viděl ze vzdálenosti cca 8m. D13 opustil HP,
usedl na domácí lavičku pro náhradníky a poté, co jsem ho vyzval, aby opustil TZ, odešel do kabin a pokračovalo se dál ve hře. Hráč H10
utkání dohrál.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 2 od 30.09.2019 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.
Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.
Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 03.10.2019



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2019226087

Disciplinární komise ­ Příbram

VE VĚCI:

Osoba: Kutil Jan (90011769)

Klub: 20B0171 ­ Tělocvičná jednota Sokol Kosova Hora

Soutěž: 201921BA1A ­ Okresní přebor

Zápas: TJ Sokol Rosovice - TJ Sokol Kosova Hora ,201921BA1A0606

ROZHODLA TAKTO:

DK zastavuje závodní činnost po dobu 3 měsíců nepodmíněně od 29.9.2019 dle DŘ § 45/2.
Zpráva RO: H11 Kutil Jan ­ v 77. minutě již vystřídaný hráč, který v TZ seděl na lavičce s pivem v ruce mě začal na mě křičet: "tak to kurva
pískej a dej mu kartu čuráku", když jsem ho vykázal společně s dalšími osobami, které ho slovně v urážkách podporovali a neměli
oprávnění se zdržovat v TZ, stoupl si hráč za zábradlí u střídačky a v urážkách opakovaně pokračoval: "ty jsi čurák, zmrde tlustej, ty
demente." Hrubé urážky několikrát zopakoval asi po dobu jedné minuty, aniž by se ho snažil někdo ze spoluhráčů či vedoucí mužstva
uklidnit.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti do: 28.12.2019 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.
Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.
Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 03.10.2019


